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CÂU NỘI DUNG CHO ĐIỂM ĐIỂM

1 a) (1,0 điểm)

(3,5 đ) lim
x→2

x3 + 3x2 − 9x− 2

x3 − x− 6
= lim

x→2

(x− 2)(x2 + 5x + 1)

(x− 2)(x2 + 2x + 3)
0,5

= lim
x→2

x2 + 5x + 1

x2 + 2x + 3
0,25

=
15

11
0,25

b) (1,5 điểm)

lim
x→+∞

(
√
x2 + x + 1− x) = lim

x→+∞

x2 + x + 1− x2

√
x2 + x + 1 + x

0,75

= lim
x→+∞

x + 1√
x2 + x + 1 + x

= lim
x→+∞

1 +
1

x√
1 +

1

x
+

1

x2
+ 1

=
1

2
0,75

c) (1,0 điểm)

lim
x→+∞

√
4x2 − 2x + 1 + 2− x√

9x2 − 3x + 2x
= lim

x→+∞

|x|
√

4− 2

x
+

1

x2
+ 2− x

|x|
√

9− 3

x
+ 2x

0.5

= lim
x→+∞

√
4− 2

x
+

1

x2
+

2

x
− 1√

9− 3

x
+ 2

=
1

5
0.5

2 Hàm số xác định với mọi x ∈ R. Ta có

(1,5 đ) lim
x→1+

f(x) = lim
x→1+

(4− 3x2) = 1 . 0,25

lim
x→1−

f(x) = lim
x→1−

√
10− x− 3

x2 − 4x + 3
= lim

x→1−

10− x− 9

(x− 3)(x− 1)(
√

10− x + 3)
. 0,75

= lim
x→1−

−1

(x− 3)(
√

10− x + 3)
=

1

12
0,25

Vậy hàm số không liên tục tại x0 = 1 0,25

3 Xét hàm số f(x) = (m2 + m + 5)x7 + x5 − 1.

(1,0 đ) Ta có

 f(0) = −1 < 0

f(1) = m2 + m + 5 = (m +
1

2
)2 +

19

4
> 0,∀m

0,25

suy ra f(0)f(1) < 0 0,25

Mà f(x) = (m2 + m + 5)x7 + x5 − 1 liên tục trên [0; 1] 0,25
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Vậy (m2 + m + 5)x7 + x5 − 1 = 0 có ít nhất một nghiệm trên (0; 1). 0,25

Câu 4

S

F

A

B

D

K

N

C

M
0

a) (1,5 điểm)

(4,0 đ) Ta có

 SA⊥(ABCD) (gt)

SA ⊂ (SAB)
⇒ (SAB)⊥(ABCD). 0,75

Ta có

 BD⊥AC (tích chất hai đường chéo hình thoi)

SA⊥BD (do SA⊥(ABCD))
Suy ra BD⊥(SAC) . 0,5

Mà BD ⊂ (SBD) nên (SAC)⊥(SBD). 0,25

b) (1,5 điểm)

Ta có AB = BC (cạnh hình thoi) và ÂBC = 600 nên ∆ABC đều 0,5

Ta có CM là trung tuyến của ∆ABC đều nên CM⊥AB. 0.25

Ta có

 AB⊥CM( cmt)

SA⊥CM (do SA⊥(ABCD))
0.5

Suy ra CM⊥(SAB). 0,5

c) (1,0 điểm)

SA⊥(ABCD)⇒ ̂(SN, (ABCD)) = ŜNA 0.25

tanSNA =
SA

SN
=

a
√

3

a
√

3

2

= 2 0.25

2
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Do AN là trung tuyến của ∆ACD đều, suy ra AN⊥CD.

do đó (SAN)⊥CD.

Gọi K là hình chiếu của A lên SN,

do đó

 AK⊥SN( gt)

AK⊥CD (do (SAN)⊥CD)

Suy ra AK⊥(SCD). 0,25

̂(AC, (SCD)) = ÂCK

1

AK2
=

1

SA2
+

1

AN2
=

5

3a2
⇒ AK =

√
15

5
a

sinACK =
AK

AC
=

√
15

5
a

a
=

√
15

5
0,25

——–HẾT———

3


